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Sdělení o poskytnutí informace 

Dne 04.05.2023 obdržel Úřad pro dohled nad hospodařením politických stran 
a politických hnutí (dále jen „Úřad“) pod č.j. UDH-1215/2023 cestou e-mailu Vaši 
žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, v níž žádáte o poskytnutí následujících informací:  

1) Jaké konkrétní úkoly plní zaměstnanci oddělení kanceláře předsedy Úřadu
pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí v oblasti
krizového řízení a bezpečnosti. Kolik zaměstnanců (vč. externích) plní tyto
úkoly?

2) Jakou funkci zastává bezpečnostní ředitel Úřadu, resp. jaké jsou jeho
kompetence a jaké plní úkoly?

3) Jakým způsobem a kým je zajišťována a vykonávána kybernetická a informační
bezpečnost v rámci Úřadu? Jaká je hlavní dokumentace ke kybernetické
bezpečnosti?

4) Jaké je přesné znění nařízení předsedy Úřadu č. 3/2020 k zajištění plnění úkolů
při krizovém stavu a válečném stavu a připravenosti na jejich řešení v Úřadu
pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí, příp. kde lze
nařízení předsedy úřadu volně dohledat?

5) Byl již někdy v rámci Úřadu svolán jeho krizový štáb, příp. kolikrát a v souvislosti
s čím?

K Vaší žádosti sděluji následující. 

Ad 1) 
Konkrétní úkoly vykonávané zaměstnanci nejsou evidovány. Plynou ad hoc 
z jednotlivých právních předpisů nebo z případných pokynů předsedy Úřadu jakožto 
vedoucího služebního úřadu, který oblast bezpečnosti a krizového řízení zaštiťuje a 
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odpovídá za ni, a je také odpovědnou osobou dle zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně 
utajovaných informací a o bezpečnostní způsobilosti, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon o ochraně utajovaných informací“). Tyto úkoly plní pět zaměstnanců. 
 
Ad 2) 
Kompetence a úkoly jsou stejně jako u kteréhokoli jiného bezpečnostního ředitele dány 
zákonem o ochraně utajovaných informací, konkrétně zejména § 71 a násl. Tyto úkoly 
plní. 
 
Ad 3) 
Je vykonávána dle zákona všemi zaměstnanci Úřadu, kteří jsou držiteli nějakého 
aktiva ve smyslu zákona č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti a o změně 
souvisejících zákonů (zákon o kybernetické bezpečnosti), ve znění pozdějších 
předpisů, a prováděcích předpisů. Mimo to plní jeden externí zaměstnanec roli 
manažera kybernetické bezpečnosti. Hlavní dokumentací jsou neveřejné 
bezpečnostní politiky. 
 
Ad 4) 
Nařízení předsedy Úřadu č. 3/2020, k zajištění plnění úkolů při krizovém stavu a 
válečném stavu a připravenosti na jejich řešení v Úřadu pro dohled nad hospodařením 
politických stran a politických hnutí, zasílám v příloze. 
 
Ad 5) 
Ne. 

 
 
 
 
Mgr. Ivo Kousal 

vrchní rada 
vedoucí oddělení kontroly a správního řízení 
 
 
 
 
 

Příloha 
Nařízení předsedy Úřadu č. 3/2020 


